PACIIMICAHVE JIBVMXEHVA TpaHCIOPTHEX CPencTB bopma N4
Nepesosumk: AO NATI-1 MapupyT N 10
HamMeHOBaHMe MaplupyTa: np-kKT IOpyx6s HapomoB - ABTOBaBOX

MapupyT 10 Ce30H KPYIJIOTOOWUYHBIMA OyIHM [TOCTOSHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesp|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipm6 . | Baesn|
| x| | w3 | HKIO |IOKIO-1|0OKIO-2 |OKIO-3 | OKIO-4 |OKIO-5|0OKIO-6| KKI | KKI |[OKIO-1|[0OKIO-2|[0OKI-3|[0KI-4|OKIO-5|0KI0-6| HKID | B |
| | | napka | Ip.Ha | ®ecTu |MegKo |UTKE |n.llo6|namMm.H|1l2cen|YA3 |YAB |l2ceHx|namM.H|n.llo6|UT'KE |MenKo|®ecTnu|lp.Ha|napkx |
| | | | pomor | Ba-su1 | natemx | |leger |apuM. | Ts26ps | | | r26ps1 | apuM. |emer | | nmenx | Ba-511 | pomos | |
1 21 4.55 5.15 5.26 5.31 5.41 5.55 6.06 6.18 6.30 6.33 6.45 6.57 7.08 7.22 7.32 7.37 7.48
1 21 7.55 8.06 8.11 8.21 8.35 8.46 8.58 9.10 9.13 9.25 9.37 9.48 10.02 10.12 10.17 10.28 10.4s8

=

2I1 14.25 14.45 14.56 15.01 15.11 15.25 15.36 15.48 16.00 16.05 16.17 16.29 16.40 16.54 17.04 17.09 17.20
1 21 17.25 17.36 17.41 17.51 18.05 18.16 18.28 18.40 18.43 18.55 19.07 19.18 19.32 19.42 19.47 19.58 20.18

Mam.uacr: 1 cmena (nmk)= 5.53 2 cMeHa (nuk)= 5.53 O6ume=11.46

Ipo6er (kM) : 1 cMeHa (nmmk)=124.8 2 cmeHa (nnk)=124.8 npo6er Ha MapupyTe=249,6 O6ummn c 0,0=277.8
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 14.2 2 cmeHa (mmuk)= 14.0 O6upir = 28.2

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4 2 cMmeHa (k)= 4 Ob6wee= 8

MapupyT 10 CeB30H KPYIJIOTOOWUYHBI OyIOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMeT | OrMerT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[IpM6 . |OTnp. |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipm6 . | Baesn|
|dux |%mM | w3 | HKI |IOKO-1|OKO-2 |OKO-3|OKO-4 |OKO-5|0KO-6| KKO | KKO |OKO-1|OKO-2 | OKO-3 | OKO-4 |OKO-5|0KO-6| HKO | B |
| | | napka | Ip.Ha | ®ecTn |MegKo |UITKE |m.Illo6|nmam.H|12cen|YA3 |YAB |l2cen|naM.H|n.llo6|UI'KE |MegKo|®ecTnu|lp.Ha|napk |
| | | | pomoB | Ba-b11 | 1stemx | |legsr |apumM. | Ts6ps | | | 7s16psz | apumM. |eper | | nmepx | Ba-51u1 | pOomos | |

2 201 5.35 5.55 6.06 6.11 6.21 6.35 6.46 6.58 7.10 7.13 7.25 7.37 7.48 8.02 8.12 8.17 8.28

2 21 8.35 8.46 8.51 9.01 9.15 9.26 9.38 9.50 10.00
2 21 13.50 14.00 14.12 14.24 14.35 14.49 14.59 15.04 15.15
2 21 15.20 15.31 15.36 15.46 16.00 16.11 16.23 16.35 16.40 16.52 17.04 17.15 17.29 17.39 17.44 17.55 18.15

Mawm.uvacs: 1 cmera (nuk)= 4.25 2 cMeHa (nuk)= 4.25 O6ume = 8.50

Ilpo6er (kM) : 1 cMmenHa (nmmk)=93.6 2 cMeHa (nmuk)=93.6 npo6er Ha MapuwpyTe=187.2 O6umi c 0,0=207.4
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 10.2 2 cmena (muk)= 10.0 O6umit= 20.2

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 3 2 cMeHa (nuk)= 3 Obuwee= 6




MapupyT 10 Ce30H KPYIJIOTOOMYHEM OYyLOHM NOCTOSIHHEIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMert | [Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | Ip.Ha | ®ecTu |MegKo |UTKE |n.llo6|nam.H|1l2cen|YA3 |YAB |l2cex|nam.H|n.llo6|UT'KE |MegKo|®ecTnu|lp.Ha|napx |

| | | | ponor | Ba-buz | natemx | |leger |apuM. | Ts26ps | | | r26ps1| apuM. |emer | | nnmenx | Ba-511 | pOmoB | |
3 20 5.25 6.25 6.36 6.41 6.51 7.05 7.16 7.28 7.40 7.43 7.55 8.07 8.18 8.32 8.42 8.47 8.58
3 20 9.05 9.16 9.21 9.31 9.45 9.56 10.08 10.20 10.30
3 2I1 14.30 14.40 14.52 15.04 15.15 15.29 15.39 15.44 15.55
3 21 16.00 16.11 16.16 16.26 16.40 16.51 17.03 17.15 17.17 17.29 17.41 17.52 18.06 18.16 18.21 18.32
3 21 18.35 18.46 18.51 19.01 19.15 19.26 19.38 19.50 20.00

Maw.uacwm: 1 cMeHa (nuk)= 5.05 2 cmeHa (mmuk)= 5.30 O6ume=10. 35

Ipo6er (kM) : 1 cMena (nmmk)=93.8 2 cmena (nmuk)=124.8 npo6er Ha MapuwpyTe =218,6 O6umiz c 0,0=254.1
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMera (mmk)= 29.5 2 cMmeHa (muk)= 6.0 O6uwir = 35.5

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 3 2 cMmeHa (k)= 4 Ob6uee = 7

MapupyT 10 CeB30H KPYIJIOTOOWUYHBI OyIOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
| dmx | | w3 | HKIO |IKNO-1|[OKIO-2 |OKO-3 |IKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKO |IOKO-1|[0KIO-2 |OKO-3 |OKO-4 |[OKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | p.Ha | ®ecTn|MegKo |UIT'KE |m.Illo6|nmaMm.H|12cen|YA3 |YAB |l2cen|nmaM.H|n.[lo6|UI'KE |MegKo|®ecTu|lp.Ha|napk |
| | | | pomoB | Ba-51 | tstemx | |lensr |apumM. | Ts6pPs | | | 7s16psz | apumM. |epsr | | nnenx | Ba-511 | pomos | |

4 201 5.55 6.55 7.06 7.11 7.21 7.35 7.46 7.58 8.10 8.13 8.25 8.37 8.48 9.02 9.12 9.17 9.28

4 21 9.35 9.46 9.51 10.01 10.15 10.26 10.38 10.50 11.00
4 21 15.05 15.15 15.27 15.39 15.50 16.04 16.14 16.19 16.30
4 21 16.35 16.46 16.51 17.01 17.15 17.26 17.38 17.50 17.53 18.05 18.17 18.28 18.42 18.52 18.57 19.08
4 21 19.15 19.26 19.31 19.41 19.55 20.06 20.16

Maw.uacs: 1 cmena (nmuk)= 5.05 2 cMena (nuk)= 5.11 O6ume=10.16

Ipober (kM) : 1 cMerna (mmk)=93.8 2 cMeHa (nmuk)=118.2 npober Ha MapuwpyTe = 212,0 O6upmt c 0,0=247.5
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMera (mmk)= 29.5 2 cMmeHa(muk)= 6.0 O6upmr = 35.5

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 3 2 cMeHa (nuk)= 4 Ob6uee = 7




PACIIVICAHVE IBVXEHVA TpaHCIOPTHEIX CPEenCTB bopma N4
Nepesosumk: AO NATI-1 MapupyT N 10

HamMeHOBaHMe MapupyTa: np-KT Opyx6s HapomoB - Kpedenbmckasz

MapupyT 10 Ce30H KPYIVIOTOOWUYHBIM OyIHM [OCTOSHHEI

|I'pa|Pe- |Briesp|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |Ornp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|

|dmx |%mM | wms | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OK[O-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | |mapka |Ip.Ha|MegKo |UT'KE |n.[llo6|namM.H|12cen|YAB3 |Kpebe|Kpebe|YA8 |l2cen|mam.H|n.llo6|UT'KE |MepKo|[lp.Ha|napx |
| | | | ponor | nemx | |legsr |apumM. | Ts6pPs | |npp-s|npn-s| | 7s16psz | apumM. |epsr | | nnemx | ponos | |
1 21 5.30 6.00 6.17 6.29 6.41 6.52 7.06 7.16 7.32
1 21 7.35 7.51 8.01 8.15 8.26 8.38 8.50 9.00
1 21 13.55 14.20 14.32 14.44 14.55 15.09 15.19 15.35
1 21 15.40 15.56 16.06 16.20 16.31 16.43 16.55 17.12 17.42

Maw.uacs: 1 cMena (nmx)= 3.30 2 cMeHa (muk)= 3.47 O6ume= 7.17

Ilpob6er (kM) : 1 cMmena (mmk)= 69.5 2 cMmeHa (muk)= 77.0 npober rpadpmx-1n=146.5 O6umit ¢ 0.0=173.5
HymneBoi mpober (kM) : 1 cMmena (mmk)= 13.5 2 cMeHa (muk)= 13.5 O6upri= 27.0

Kon-Bo pemicoB: 1 cMeHa (nmuk)= 2 2 cMeHa (muk)= 2 Ob6uwee= 4

MapupyT 10 CeB30H KPYIJIOTOOWUYHBI OyIOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OTMerT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|

| dmx | | w3 | HKIO |IOKNO-1|[OKIO-2 |OKO-3 |[OKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKIO |IOK[O-1|[0KIO-2 |0OKO-3 |OK0I-4 |[OKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | mapka |llp.Ha|MegKo |UTKE |n.llo6|namM.H|12cen|YA3 |Kpebe|Kpebe|YA3 |l2ceun|mam.H|n.Illo6|UT'KE |MepKo|[p.Ha|napk |
| | | | ponos | nnemx | |leger |apuM. | Ts76ps | |npo-s1| npno-s| | r26psz| apuM. |emsr | | nnenmx | ponos | |
2 201 6.05 6.35 6.52 7.04 7.16 7.27 7.41 7.51 8.07
2 21 8.15 8.31 8.41 8.55 9.06 9.18 9.30 9.40
2 2I1 15.15 15.40 15.52 16.04 16.15 16.29 16.39 16.55
2 20 17.05 17.21 17.31 17.45 17.56 18.08 18.20 18.37 19.07

Maw.uacs: 1 cMeHa (nuk)= 3.35 2 cMeHa (nuk)= 3.52 O6ume= 7.27

Ipo6er (kM) : 1 cMena (muk)= 69.5 2 cmena (nuk)= 77.0 npober rpabémk-1n=146.5 O6upmt c 0.0=173.5
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMera (mmk)= 13.5 2 cMmeHa (muk)= 13.05 O6uwmr = 27.0

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (mmmuK)= 2 Ob6wee= 4




